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   مشخص کنید.    "" و جمله های نادرست را با علامت  "  ✓" جمله های درست را با علامت  1

𝒙خط  ب(             یک جمله ای است.  3-7عبارت  الف(  − 𝒚 = 𝒚با خط   5 = 𝒙 −  است. موازی  1

𝑦خط  ج( − 3𝑥 = 𝑥اگر د(             از مبدأ مختصات می گذرد.  1 + 6 = 𝑦 + 𝒙آنگاه   ، 2 > 𝒚  . 

1 

 . د یسیمناسب بنو  کلمة ای عدد   ،یخال یدر جاها  2

   برابر ............  است. ش متغیرهایهمه  نسبت به   5𝑥7𝑦2𝑧−  عبارت  ةدرج الف(

𝑦  خط ب( = −17𝑥 +  .  قطع می کند ............... محور عرض ها را در نقطة  9

𝑦  ی که با خط خط معادلة ج(  = ]نقطة   از بوده و موازی   5
−3
1  ، برابر ......................... است. بگذرد   [

د( ضریب عددی عبارت  
𝑥3𝑦5

4
 ............ است. برابر   

2 

 حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحاد ها به دست آورید.  3

( 
2
3

𝑎 − 5𝑏)2 = 

(𝑥3 + 3)(𝑥3 + 4) = 

(√7𝑥 − 2𝑦𝑧)(√7𝑥 + 2𝑦𝑧) = 

(3√5 − 2√7)(2√7 + 3√5) = 

5/2 

 در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.  4

5𝑥2 +  …              +   …           = (  …       + 2𝑧)2    

 16𝑎2 −  … .        =  (  …       + 3𝑏)( …          − 3𝑏) 

5/1 

 عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید.  5

9𝑥2 − 𝑦4 =                                                       14𝑛3𝑦 − 21𝑛2𝑥 = 

𝑥2 + 𝑥 − 12 =                                                    𝑥2 − 7𝑥 + 10 = 

2 

3𝑦 خط  أ عرض از مبدشیب و  6 − 4𝑥 + 9 =  کنید. ) با راه حل (مشخص را 0

 

1 

 به نام خدا 
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                                                          را حل کنید. مقابلنامعادله  7
1+𝑥

5
−

𝑥−5
2

≥
𝑥−3

3
 5/1 

 :معادله ی خطی بنویسید که 8

𝐴مختصات و نقطه ی   أاز مبد (الف  = [
−2
 بگذرد. [5−

𝑦  با خط  (ب = 6𝑥 − ]از نقطة  و موازی بوده  15
0

 .بگذرد [4+

 ] از نقاط  (ج
5

] و [2−
−3
 گذرد.ب[2−

]محور عرض ها موازی بوده و از نقطة   با  (د
−6
 .بگذرد [3+

2 

 بنویسید.   جبریرا به صورت زیر  عبارتالف(  9

   می شود«  11کنیم جواب حداکثر واحد کم می 7» از قرینة دو برابر عددی،  

𝑎2𝑏ب( اگر   < 2𝑐−و    0 > باشد، علامت   0
𝑏

𝑐
 را تعیین کنید.  

1 

𝑦خط   الف(  10 = 3𝑥 −   را رسم کنید.     2

 

 خط رسم شده را بنویسید.  ةب( معادل

     

2 

] از نقاط گذرنده  خطة معادل 11
3

 ] و [1−
1
 1 را به دست آورید.[ 3

yخط  12 = −
1
2

𝑥 +  1 محورهای مختصات را در چه نقاطی قطع میکند؟    2

}                            حل کنید.                                            با روش حذفی دستگاه مقابل را  13
3𝑥 + 2𝑦 = 19
2𝑥 − 7𝑦 = −4 5/1 

 20 روشنی  – موفق باشید  
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